

**Отчет о проделанной работе
ГАУ «Государственный ансамбль танца «Вайнах» в рамках реализации
Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития
подрастающего поколения ЧР за 3-й квартал 2018 года.**

1. 05.07.2018 г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» проведена беседа по духовно-нравственному воспитанию на темы: «Курбан Байрам» и «Жизненный путь Кунта-Хаджи Кишиева» с работниками Государственного ансамбля танца «Вайнах». Представитель духовенства Али Аутаев говорил о значимости праздника Курбан Байрам в Исламе, рассказал об истоках возникновения религиозного обряда и порядке его проведения. А также о жизненном пути и учении Кунта - Хаджи Кишиева.

Количество участников: 100 чел.

2. 09.08.2018 г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» проведена беседа по духовно-нравственному воспитанию на тему: «День Арафат» с работниками Государственного ансамбля танца «Вайнах». На встрече представитель духовенства Али Аутаев говорил о важности этого дня. Это лучший из десяти дней месяца Зуль-Хиджа, который является лучшим днем всего года. В своем выступлении представитель духовенства рассказал о преимуществах и величии этого дня.

Количество участников: 65 чел.

3. 13.09.2018г. в 15:30 ч. в концертном зале «Вайнах» состоялась беседа по духовно-нравственному воспитанию с работниками ГАУ ГАТ «Вайнах» на тему: «День Ашура». На встрече представитель духовенства Али Аутаев рассказал о высокочтимом дне для мусульман – Дне Ашура. Этот день выпадает на десятую ночь запретного месяца и является самым ценным днем Аль – Мухаррама, это время знамений и милости Всевышнего.

Количество участников: 130 чел.

Итого:

Мероприятий: 3

Количество участников: 295 человек.